

**„Dostawa fabrycznie nowego, średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla jednostki
OSP w Koźminie Wielkopolskim”**

1.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu zabudowanego w 2019 roku na fabrycznie nowym nieużywanym podwoziu z 2018 roku?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie pojazdu na podwoziu z 2018 roku.

2.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie świadectwa dopuszczenia w dniu odbioru pojazdu ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgody na dostarczenie świadectwa dopuszczenia w dniu odbioru pojazdu.
Zmiana w SIWZ.

3.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez dodatkowego oświetlenia nad drzwiami kabiny, a funkcję doświetlenia skutecznie zapewniają lampy od oświetlenia pola pracy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie pojazdu bez dodatkowego oświetlenia nad drzwiami kabiny.

4.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez alarmu słownego otwartych podestów, żaluzji i wysuniętego masztu? W kabinie będzie zainstalowana skuteczna sygnalizacja świetlna informująca kierowcę i dowódcę.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie pojazdu bez alarmu słownego otwartych podestów, żaluzji i wysuniętego masztu.

5.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści pojazd o wysokości 3286 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pojazdy o **rzeczywistej** maksymalnej wysokości nie większej niż 3090mm (z uwagi na ograniczoną wysokość wjazdu do remizy).

6.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z podłogą skrytek wykonaną z aluminium?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie pojazdu z podłogą skrytek wykonanych z aluminium.

7.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z oświetleniem pola pracy w formie trzech skutecznych lamp bez dodatkowej listwy LED nad żaluzjami?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie pojazdu bez dodatkowej listwy LED nad żaluzjami.

Prezes OSP
Koźmin Wielkopolski
Piotr Marszałek
Piotr Marszałek